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e [axpdévo 0<t<t 1O UNIKG onueio A TTapapével akivnTo.
e [a xpévo t <t<t, 10 UNIKO oOnueio A ekteAei TaAGvTwon AGyw TOu

AA
KUpaTog atrd Tnv TNyA A e e€iowon y = AW[Z”(%_%H
e [a xpévo t>t, ot0 UANIKO onueio A oupBdaAouv kai Ta dUO KUPOTA
OTTOTE auTto EKTEAEI TaAdvTwon ME e€iowaon
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6. Béloupe y =110cm.

Onwcg daivetal kL amd T ypadlk mopactocn oL 4 MPWTEC XPOVIKEC OTLYUEG OTou
y ==+10cm eivau:
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t = 1.55ec+% =1.5sec+ %sec =1, =0.625sec
t, :1.55ec+% =1.5sec+ %sec =1, =1.875sec
t, =1.5sec+ T =1.53ec+%sec =1, =2.125sec

t, =1.5sec+ % =1.5sec+ 3T'fssec —=t,=2.375sec

Mo va BpoUpe Tty ts Ba mpémet va AUGOUHE Thy Y = 2077,u[27z , ylee t > 2.5sec wg

TPOG t KAl VO KPATAOOULE TN MLKPOTEPN duvath TLUA.

Mo y=10cm €xoupe:

=nu(4rt—8r) = nu(4nt—-8rx) = n,u%
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Mo k=1n (1) diver t, =

‘Eotw onpuelo K 6mou €xoupe andoPeon, tote Ba LoXUEL:

L—r,=(@2N +1)% pe N=0,%£1,+2,... dpa

(AK)~(KB) = (2N+1) 2= (AK)—[d ~(AK)] = N+ 2 =
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(AK)=%+(2N+1)% OpWG 0<(AK)<d :>0<%+(2N+1)%<d =
0 <%+ (2N +1)§<18 = _1—‘:)1 <N <:|3_—(:)l apa N=-4,-3,-2,-1,0,1,2,3 dpa éxoupe 8 onueia
anooPeong.

OEMA 4.
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L () Xpaipa: |, (0)= mL?

JuotnuadokoG-odaipa:
l 2 2
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1
lyyer (0) = Kéj-lz-o, 2 +2-0, 22} Kg-m? = I (0)=0.24Kg-m?
Edapuoloupe O.MK.E. and th B€on (1) uéxpLtn B€on (I1):
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B. Emedn Zz'&f:O arnd  apxn Swtpnong TG OTPOodOPUNG  EXOULE:

| 0)-® m
Lipn = Lyera = lyysr(0)-@=m,-u-L=u _ Lo (0)-@ Su=4—
m,-L S
Y. la Tnv Kpouon Tou 2, LIE TO 23 EXOUE:
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‘Oco to'eNanplo sivarovomnelpwpévo, To cwua 4 otnv SlevBuvon Tou afova X, SEXETAL TN
Suvan tou eAatnpiou Fg kal tnv avtidpaon N anod tov katakopudo toixo. To cwua 4 Ba
XAoeL TRV, emadn TOU pe ToVToixo, otav to eAatrplo Bpebel oe katdotaon EMUAKUVONG yLa
npwtn ¢opd Me ‘KatevBuvon TPog Ta aplotepd adol UEXPL eKElvn TN OTYUA
2F =0= F_ &N /Henadn xavetat 6tav N=0 nAasdn otn 0.0.M. 5161t tote F41=0.

O {nToupevog xpovog eival:

At :TE omov T =2r, /% =T =0.4rsec

Apa At =0.27sec

OPOzHMO MEIPAIA

KQONZTANTEAOZ XPH2TO2Z




